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Στο πλαίσιο των τακτικών διμερών επαφών Ελλάδος -  
Βουλγαρίας, ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης θα 
πραγματοποιήσει αύριο Τρίτη 18 Ιουλίου μονοήμερη επίσκεψη 
εργασίας στη Φιλιππούπολη για συνομιλίες με τον Πρωθυπουργό 
της Βουλγαρίας Ιβάν Κόστοφ.

Πέραν των κατ’ ιδίαν συνομιλιών, οι δύο Πρωθυπουργοί θα 
συμπροεδρεύσουν σύσκεψης, στην οποία θα συμμετάσχουν τα μέλη 
των αντιπροσωπειών των δύο χωρών.

Κατά τις συνομιλίες θα εξετασθούν:

♦ Τα επιμέρους κεφάλαια των διμερών σχέσεων που αφορούν:

> Στην ενίσχυση της πολιτικής συνεργασίας.
> Στη διεύρυνση της οικονομικής συνεργασίας.
> Στην αύξηση του όγκου των εμπορικών συναλλαγών με την 

υπογραφή Τροποποιητικού Πρωτοκόλλου Συμφωνίας 
αποφυγής διπλής φορολογίας.

> Στην προσέλκυση και άλλων επενδύσεων ελληνικών 
συμφερόντων στη γειτονική χώρα με τη δημιουργία μικτών 
ελληνοβουλγαρικών επιχειρήσεων.

> Στη βοήθεια που προσφέρει η χώρα μας προς τη Βουλγαρία για 
τον εκδημοκρατισμό των δομών της.

> Στην περαιτέρω ενίσχυση των μορφωτικών και πολιτιστικών 
ανταλλαγών.

♦ Στη διαδικασία προώθησης της σταδιακής ενσωμάτωσης της 
Βουλγαρίας στις ευρωατλαντικές δομές.

♦ Στην κατάσταση στη Βαλκανική υπό το φως των τελευταίων 
εξελίξεων σε συνδυασμό με το Σύμφωνο Σταθερότητας.

♦ Στη διαβαλκανική συνεργασία. Και τέλος,

♦ Στη δοκιμασία που υπέστησαν προσφάτως οι δύο χώρες από τις 
καταστροφικές πυρκαγιές.



Τον Πρωθυπουργό Κώστα Σημίτη θα συνοδεύουν ο υπουργός Τύπου 
και MME Δημήτρης Ρέππας, ο υφυπουργός Εθνικής Οικονομίας 
Γιάννης Ζαφειρόπουλος, ο διευθυντής του Διπλωματικού Γραφείου του 
πρέσβης Θεόδωρος Σωτηρόπουλος και ο σύμβουλος του 
Πρωθυπουργού επί θεμάτων Τύπου Γιώργος Πανταγιάς.

Μετά το πέρας των συνομιλιών (11.30 π.μ. -  12.00 μ.μ.) οι 
Πρωθυπουργοί της Ελλάδος Κώστας Σημίτης και της Βουλγαρίας 
Ιβάν Κόστοφ θα παραχωρήσουν κοινή συνέντευξη Τύπου.

Σηυείωση προο τα MME

Οι δημοσιογράφοι που θα καλύψουν την επίσκεψη του Πρωθυπουργού 
στη Βουλγαρία παρακαλούνται να βρίσκονται στον ανατολικό 
αερολιμένα στις 07.00 το πρωί (απογείωση του αεροσκάφους στις 
08.00)

Επισυνάπτεται το αναλυτικό πρόγραμμα της επίσκεψης.


